



**EDITAL PROEX Nº 15/2022**

**Seleção de Bolsistas para atuarem nas Ações de Extensão junto à Assessoria de Eventos e Cerimonial e no Acompanhamento das Ações de Extensão no Campus Floresta/Cruzeiro do Sul**

**ADENDO N.º 1**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura vem por meio deste realizar a seguinte retificação no texto do edital supra:

ONDE SE LÊ:

3.1. Ser aluno matriculado e frequentando regularmente qualquer curso de graduação da Ufac (Campus Floresta).

LEIA-SE:

3.1. Ser aluno da Ufac (Campus Floresta) regularmente matriculado.

Rio Branco, Acre, 04 de maio de 2022.

*Prof. Dr. Carlos Paula de Moraes  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura  
Portaria n.º 36/2021*